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CONTAINS BENEFICIAL SUBSTANCE |
CONTIENT UNE SUBSTANCE BENEFIQUE

Humic Acids derived from humalite* 50% (colorimetric)
Acides humiques dérivés de I'hnumalite* 50% (colorimétrique)
Inert Ingredients 50%

Ingrédients inertes 50%

*1S0O 19822 (HPTA approuved) test method | Méthode d'essai ISO19822 (approuvée par HPTA)

PRODUCT INFORMATION | INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

HumaPLUS Dual Action is the perfect combination of two of our star products humaLITE AG4
and humiZEN Magna, they are an organic, coarse-grade humic granule, mixed with an organic
partially soluble granular humate both derived from humalite containing 50% humic acid
(Colorimetric method).

HumaPLUS Dual Action est la combinaison parfaite de deux de nos produits phares : humaLITE
AG4 et humiZEN Magna. Il s'agit de granulés humiques organiques grossiers, mélangés & un
humate granulaire organique partiellement soluble, tous deux dérivés de I'numalite contenant
50 % d'acide humique (méthode colorimétrique).

DIRECTIONS FOR USE | MODE D’EMPLOI

Read label in its entirety. Blending Instructions: DO NOT Blend with Urea (DAP) or any other
concentrated , nitrogen based products. Compatible with potassium and phosphate products,
with little to no nitrogen (MAP or MEZ). Conduct small jar test, prior to blending if you are mixing
with any kind of nitrogen product. Apply only as directed.

Apply as a stand-alone product or blended with compatible dry fertilizers. Suitable applications
include, broadcast, strip till and in-furrow.

Refer to Technical Data Sheet (TDS) for specific blending/mixing capabilities for this product.

Lire I'étiquette dans son intégralité. Instructions de mélange : NE PAS mélanger avec de l'urée
(DAP) ni avec aucun autre produit concentré & base d'azote. Compatible avec les produits &
base de potassium et de phosphate, avec peu ou pas d'azote (MAP ou MEZ). Toujours effectuer
un essai de compatibilité en laboratoire avant de mélanger cet engrais avec tout autre produit.
Appliquer uniqguement comme indiqué.

Appliquer seul ou en mélange avec des engrais secs compatibles. Les applications appropriées
comprennent la diffusion, le labour en bandes et le semis en sillon.

Consulter la fiche technique pour connaitre les possibilités de mélange spécifiques de ce produit.

PRODUCT SHELF LIFE & STORAGE |
DUREE DE CONSERVATION ET STOCKAGE DU PRODUIT

« 3 years if stored in dry conditions.

« Avoid high humidity, water, and direct sunlight.

« Products must be stored indoors.

+ 3 ans si stocké dans un endroit sec.

« Eviter 'humidité élevée, 'eau et la lumiére directe du soleil.
« Les produits doivent étre stockés a l'intérieur.

RECOMMENDED APPLICATIONS |
APPLICATIONS RECONMIMANDEES

AGRICULTURE | AGRICULTURE

Broadcast application: 75-125 |b./ac. (110-165 kg/ha)
Application de diffusion: 75-125 |b./ac. (100-165 kg/ha)

Strip till: 35-45 |b./ac. (40-50 kg/ha)
Labour en bandes: 35-45 Ib./ac. (40-50 kg/ha)

In-furrow: 25-35 |b./ac. (55-85 kg/ha)
Dans le sillon: 25-35 Ib./ac. (55-85 kg/ha)

TURF | GAZON HERBE
Greens, tees and fairways: 5-8 |b./1,000 ft? (2.5-4 kg/1,000 ft?)
Verts, tertres de depart et allees de golf: 5-8 Ib./1 000 ft? (2,5-4 kg/1 000 ft.2)

HORTICULTURE | HORTICULTURE

Mix 2-5% to total soil mix or 1% when applied with seed.
Mélanger 2 a 5 % au mélange total de sol ou 1 % lorsqu'il est appliqué avec des semences.

GUARANTEED BY | FABRIQUE PAR

WESTMET GROUP CANADA LTD
5555 Calgary Trail NW, Suite 1270, Edmonton, AB, T6H 5P9, Canada

CONDITIONS OF SALE & LIMITATION OF WARRANTY & LIABILITY |
CONDITIONS DE VENTE ET LIMITES DE LA GARANTIE
ET DE LA RESPONSABILITE DU FABRICANT

The manufacturer guarantees only that the composition of this product conforms to the
description on the label and that the product is suited to the stated purposes when used
according to the Direction for Use. No individuals or companies are authorized to make
any further warranty, expressed or implied, concerning the selection, use, handling, or
storage of this product. The manufacturers liability will be limited to the refund of
purchase price or, at manufacturers discretion, replacement of product.

Le fabricant garantit seulement que la composition de ce produit est conforme a la
description fournie sur I'étiquette, et que le produit convient aux usages indiqués a
condition d'étre utilisé conformément au mode d'emploi. Aucun individu ni aucune
entreprise ne sont autorisés & offrir quelque autre garantie, expresse ou tacite, relative au
choix, a l'utilisation, & la manutention ou & I'entreposage de ce produit. La responsabilité
du fabricant se limite au remboursement du prix d'achat ou, & la discrétion du fabricant,
au remplacement du produit.

NET WEIGHT | POIDS NET

|| 2,000 LE. (907 kG) || s5LB.(25K6)

MADE IN ALBERTA, CANADA | FABRIQUE EN ALBERTA, CANADA




